



W  
E  
K  
Y  
**小记者周刊**  
北仑

## 橘子

北仑小港中心小学506班小记者  
李臣浩(证号1527660)

“小小金坛子，装着金饺子，吃掉金饺子，吐出白珠子。”大家猜一猜这是什么水果呀？对啦！那就是大家爱吃的橘子。

橘子黄里透绿，淡黄色中带了一点儿深黄色，它上面的橘把如同小法师的小尖帽子，橘把上面的叶子如同一顶小雨伞为橘子遮风挡雨。

轻轻地剥开橘子，看见那金黄金黄的果肉露出来，好像十多个孩子手拉着手围成一圈，一片一片的。放入嘴中橘子流出了黄色的汁水，粘在舌头上，甜滋滋，酸溜溜，味道好极了！

橘子不但好吃，还有很高的养分。它的果肉可以止咳生津，还可以去痰、顺气、止渴，多么的有益处，我爱橘子！

## 难忘的夏令营

北仑区小港实验学校406班小记者  
胡之珂(证号1525454)

我很开心参加了为期五天的夏令营。

每天早上，舒老师都会教我们合唱，我被分到了高声部。每天下午都有丰富多彩的活动，有去科学探索中心参观，有去育乐湾职业体验，有探险寻宝，有游泳，可精彩了。

在夏令营的第二天，我很幸运当上了红队的队长。我把队伍整得很整齐，停下来的时候，希望他们遵守纪律，保持安静。队员们都很听我的话。现在我不是家里的小公主了，而是队员们喜欢的好队长。

短短五天里，虽然没有爸爸妈妈的陪伴，但是我已经学会了自己照顾自己，和小朋友团结友爱。这次难忘的夏令营让我长大了。  
指导老师 周安妮

## 夏天

北仑区绍成小学301班  
小记者 程思源(证号1525844)

不知不觉，炎热的夏天来了。我知道，小朋友们一定很喜欢夏天，因为夏天可以吃冰淇淋，能去游乐场玩，可以在水里尽情地玩耍了。

夏天的清晨，太阳公公还没有起床，可是，雾姑娘已经降临人间，小草、小花已经起床了，就像刚洗过澡一样，全身都是银色的露珠。

早上，太阳公公非常精神，突然，一道白光在我们眼前飞过，雷公公敲起了大鼓，“轰隆隆，轰隆隆。”紧接着，天上又下起了倾盆大雨，“哗啦啦，哗啦啦。”雨越下越大，在路上打伞行走的人越来越少，开店的人都关门了，最后都空无一人。他们都去哪儿啦？可能他们都躲在家里，欣赏雨景吧。夏雨不像春雨的轻柔、舒展，不像秋雨的缠绵、细爽，而是粗犷豪爽、乱人心扉。

晚上，夏雨戛然而止。夏天，像个有时温柔有时狂野的小姑娘。

## 陪妈妈上班

北仑区华山小学203班小记者 贺泽晗(证号1525755)

这两天，我陪妈妈一起去“上班”！在妈妈学校里，我碰到了好多小伙伴，他们也都和我一样，是陪着妈妈来“上班”的！有这么多玩伴，我可高兴了！

我们玩了撕名牌游戏，搭电子积木，比赛溜溜球，创意磁力建构片，听故事……丰富极啦！不过我最喜欢的还是现在非常流行的撕名牌游戏。虽然没有像模像样的名牌，不过我们还是很投入。

我是攻击者，游戏一开始，大家便都像王祖蓝一样躲了，我找了好一会儿，连个人影也没有见着。突然，励俊阳闯入了我的眼帘，我立刻闪电似的冲了上去，他一见我就飞快地逃开了，跑得比猎豹还快！我费了好大的劲，累得气喘吁吁，最后终于成功地把他out了！

陪妈妈“上班”真好！

## 心灵手巧的哥哥

北仑区小港实验学校303班小记者 刘星彤(证号1525457)

我有好多个哥哥，但让我印象最深刻的还是我的小胖哥哥了。

小胖哥哥个头不高，总爱穿一件雪白的T恤衫。他胖乎乎的脸蛋儿上面镶嵌着一双黑宝石般闪亮的大眼睛，一张小嘴能说会道。他的手在他的班级中可是出了名的巧，做出来的工艺品个个精致极了。

记得去年夏天，他在家里专心致志地捏橡皮泥。瞧！他拿着一块棕红色的橡皮泥，在手中比画了一下，把橡皮泥上面压平，在尾部拉了又拉，一条长尾巴出现了。他又捏了一个水滴形的头，按一按，刻一刻，五官便神奇地出现了。紧接着，他拉了又拉，再按一按，捏一捏，一只生动的恐龙诞生了。我竖起了大拇指，可他好像觉得不够精细，站在远处看了看，又拿起红色橡皮泥，粘在它背上。这下他才露出了满意的笑容，眼睛眯成了月牙儿。

哥哥十分爱做小发明，他做小发明的时候比做其他任何事情都要认真细心。看！他正得意洋洋的向家人们展示着方便携带的小风扇，大家鼓掌拍得手都红了。这就是我的哥哥，心灵手巧的哥哥。

## 爱心义卖

北仑区长江小学203班小记者 朱相如(证号1527545)

周六下午，我和同学一起去银泰当小义工。我们兴高采烈地来到了北仑爱心慈善屋，开始了有趣的义卖活动。

我们拿着头花、铅笔、水彩笔、储钱罐、柠檬等物品在来来往往的人群中进行义卖。我接待第一位顾客时，心情有点紧张，说话也断断续续的，“我是爱心慈善屋的小义工，请您购买物品，献份爱心。”还没听完我的话，顾客就掏出10元钱，爽快地买了一个头花。第二位顾客他说没有需要的，所以不买了。我急忙解释这不仅仅是一件物品，而是一份爱心，帮助需要帮助的人，于是第二位也掏出钱。当我把柠檬递给他时，他摆摆手说：“柠檬就不拿了，就当捐款吧！”我连忙说声“谢谢”！

几个来回的辛苦，我们最终收获了200多元，真棒！我觉得这样的义卖活动很有意义，我今后还要参加。

## 疯狂的士

北仑淮河小学402班小记者 王璟浩

今天，爸爸带着我们去罗蒙环球城玩。

进去后，爸爸说，他看见有一个叫疯狂的士的游戏，速度很快可能很刺激，问我要不要去玩。我说，要。

一进去放好包，我和爸爸坐一辆，妈妈一个人坐。然后，伴随着一阵铃声，疯狂的士狂暴地转起来了。刚开始，外圈速度就快得要命，何况那可恶的车子还要给你左摇右晃，弄得我都哭了。可是眼泪刚出来就飞到脑袋后面去了，见到这一幕我吓得连哭也哭不出来了。不过慢慢地就适应了，反而越来越想再玩了。我和爸爸又玩了第二次，第二次我就不怕了，不过我发现速度快的时候脸颊两侧都会被吹起来，不过我掌握了一个规律，只要你身体一直靠住位置就不怕了。

疯狂的士让我明白很多事情如果能找到规律就不会怕了，还能体会到游戏的快乐！哈哈，真是开心的一天啊！

## 观大阅兵

华山小学402班小记者 张佳宁(证号1526784)

“砰砰砰！砰砰砰……”雷鸣般的七十声礼炮响起，鲜艳的五星红旗缓缓升上天空。尽管不是在现场，我仍激动万分——阅兵快开始了！

习主席发表完令人心潮澎湃的演讲，并宣布阅兵正式开始。接着他坐进了红旗车，从天窗中站出来，显得十分伟岸。无论是陆军、海军，或者女兵，背都挺得笔直，从空中看，场面更是十分壮观。突然，几架飞机出现在我们眼前，它们不停地变换着方阵，随后竟排成数字“70”的样子，后面跟着七架飞机，神奇的是，它们排出的不是尾气，而是一道道彩色的烟，像拉出了七条彩带，又似一道美丽的彩虹，迟迟不肯散去。接下来，方阵里还有一群参加过八路军、新四军等抗战队伍的退役老兵，他们平均年龄已经90岁以上，我感觉他们身上仿佛有数不尽的勋章，这勋章不仅属于他们，也属于那些在抗战中牺牲的战士们！

阅兵渐渐结束，空中升起无数个色彩缤纷的气球，愿我们的祖国更加强大、愿世界永远和平。悄悄告诉你，今天正好是我的生日，我感觉这个生日过得既威风又充满意义。



## 采蘑菇

北仑区华山小学302班小记者 宋佳馨

今年暑假，我和妈妈回东北老家。姥姥说：“只要下雨，山上就会有蘑菇了。”我听了后就天天盼着下雨，恨不得上天找雨神让他下雨呢！一天，终于下雨了，第二天一早，我迫不及待的让姥姥带我去采蘑菇。来到山上后，一个个蘑菇就像小雨伞一样，都从地面钻上来了，我看到这么多蘑菇很兴奋，一个接一个地采，真想把所有山里的蘑菇都采光呢！不一会儿就采满了两筐。

今天的收获真多啊，满载而归，我真开心呀！

## 争当环保小·卫士

宁波东海实验学校202班小记者

戴珺颖(证号1528210)

下了整整一夜的雨，今天一早雨过天晴，我和同学们一起到海韵园参加班级暑假活动——捡垃圾。

看啊，海韵园里的花草树木郁郁葱葱，在微风中跳起优美的舞蹈。晨起的人们三三两两地在海韵园里锻炼身体。这么美的公园里怎么会有人呢？我想。

大家蹲下身子仔细寻找。哇，不看不知道，一看吓一跳。草地里藏着很多垃圾，特别是香烟头，东一个，西一个。灌木丛中的垃圾就更多了，有废电池、碎玻璃、细铁丝、塑料袋，还有餐巾纸，各种零食的纸袋……

我和同伴王可欣赶紧动手捡起来。那片灌木丛里有一团餐巾纸，王可欣伸手去捡没捡出来。我马上拿着我的夹子去捡。“哎呦，好痛。”我的手臂被灌木刺了一下。“这么一点小伤不算什么，我可不能退缩！”我再一次手拿夹子伸进灌木丛夹那团餐巾纸。由于雨水的浸泡，那团餐巾纸只被我夹出了一部分，还有一部分牢牢地粘在泥地里。可恶的餐巾纸，居然这么狡猾，我非把你夹出来不可！我挥舞着我的夹子，夹了一次又一次，这团餐巾纸终于全部乖乖地进入了我的环保垃圾袋。其他同学也不闲着，他们有的和我一样拿着夹子夹，有的戴着一次性手套捡，有的索性拿起扫把，扫啊扫。

活动结束了，看着这么多袋垃圾，我嘟起了嘴。我真想对大家说：“保护环境，人人有责！这些小小的垃圾会危害人类，危害地球的！让我们大家一起来保护环境，从不乱丢垃圾做起吧！” 指导老师 阮凌莺

## 黄山奇石

小港中心学校201班小记者 黎精(证号1524415)

每当夜幕降临，在一座高高的山峰上，有一块巨大的岩石，特像一只趴着的大狗翘着尾巴，仰着头，竖起两只大耳朵，张开大嘴伸出长长的舌头，目不转睛地盯着天上玉盘似的月亮，馋得直流口水。不用说，这就是著名的“天狗望月”了。

“狮子抢球”就更有趣了！巨石之中的几块怪石好像一群威风凛凛的狮子，正伸出尖尖的爪子在抢夺中间的那个大石球。它们个个张牙舞爪，互不相让，凶猛极了！

再瞧那边的“仙女弹琴”，惟妙惟肖。这巨石真像一位美丽的仙子聚精会神地弹着心爱的竖琴，游客们也似乎陶醉在婉转动听的琴声中，舍不得离开呢！

黄山的奇石真是多得数也数不清，每一处都是一幅美丽的图画，每一处都有一个动人的故事。有机会我一定要登上黄山，亲眼目睹它们的风采！

指导老师 刘春燕

## 我敬佩的一个人

北仑区实验小学403班小记者 汪巧凯(证号1527122)

在生活中，有许多人值得我去学习，有爱我的妈妈，有患难与共的朋友，但对我来说，还有一个与我素不相识的叔叔。

一次，爸爸妈妈带我坐703路公交车。一站又一站过去了，上来的人越来越多。我的旁边坐着一位叔叔，他的举止有些特别，别人要么看手机，要么轻声交谈，而他却和坐在对面的一个人打着手势。

这时，车上来了个白发苍苍的老人，他佝偻的身子，颤颤巍巍地走了上来，手里还拄着一根拐杖。这时，我旁边的那位叔叔，用手拍拍老人的背，老人转过了头，一脸疑惑不解。那个叔叔见了连忙起身，一边拍拍老人，一边用手指着他的位子，哦！原来是让座呀。那个老爷爷慢慢地坐了下来，嘴里还念念有词：这个年轻人真有爱心呀！我在一旁默默地看着，心想，这年轻人真是的，连声“不用谢”都没说。这时，我看见了他衣背有一行字“关爱聋哑人”。我心里咯噔一跳，竟然是一个聋哑人！尽管他生活在一个没有声响，极其安静的世界里，但他仍然懂得一个普通人该做什么，什么叫爱心。就在那一瞬间，他在我的眼中变得伟大起来。

那一刻，我懂得了，原来不论你身体是否有缺陷，都可以通过自己，活出生命的光彩！

指导老师 贺峰英